


O tamanho da boneca pronto é 20 cm 

Este padrão contém instruções passo a passo sobre o crochê de um boneca em  si 

(+ fixação do cabelo e bordado dos olhos) 

e crochê de um vestido, 

botas 

e um ursinho de pelúcia.

Materiais e Ferramentas 

-Agulha № 2,5 mm

-Um fio de algodão ou acrílico 200m / 50g das diferentes cores: bege, branco, café

(cabelo), preto, cinza escuro, cinza claro, vermelho) 

- Linhas de malhas das diferentes cores para o bordado do rosto (preto, branco, cinza-

azulado, marrom, rosa) 

-Um fio para o quadro (um fio trançado de cobre de 1,5 mm de diâmetro)

-Alicate (para cortar e torcer o fio)

-Um papelão forte (1010g / m2) para a sola das botas

-Uma agulha com um grande olho para a costura dos detalhes + um dispositivo para

inserir o fio na agulha 



-Uma fita adesiva em uma base de tecido (para o enrolamento das
extremidades do fio)

-Um fio de luz de pelúcia (para o enrolamento da armação das pernas)

-Tesouras e alfinetes

Abreviações 

AM – anel mágico 

ch - correntinha 

pb – ponto baixo 

pa – ponto alto 

dim - diminuição, fechar 2 pontos juntos 

aum – aumento, fazer 2 pontos no mesmo ponto 

Braços 

Cord a pele 

1Carr - 6 pb AM (6) 

2-12 Carr – 6 pb (6)

13 Carr – 1dim, 4pb (5)

Corte o fio.

Pernas 

Cor da pele 

1Carr - 7 pb AM (7) 

2-6Carr – 7pb (7)

7Carr – 1aum, 6pb (8)

8-20Carr – 8pb (8)

Cortar o fio na primeira perna. Alterar a cor na segunda perna para o branco e 

dois últimos pontos de crochê com um fio branco, não cortar o fio. 

Corpo 

Continue crochetando com um fio branco da segunda perna. 

1Carr - 3 ch, 8pb ao longo da primeira perna, 3 pb ao longo da corrente, 8 pb ao 

longo da segunda perna, 3 pb ao longo do outro lado da corrente (22) 

2- Carr (não encha) - fazer crochê em círculo, não faça corochê nos 2 últimos pontos,

colocar o marcador do meio do corpo (22)



3Carr – 4pb, 1dim, 9pb, 1dim, 5pb (20) 

4Carr – 20pb (20) 

5Carr – 4pb, 1dim, 8pb, 1dim, 4pb (18) 

6Carr – 18pb (18) 

Mude para a cor de pele 

7Carr - 3 pb, 1dim, 7pb, 1dim, 4pb (16) 

8-13Carr – 16pb (16)

14Carr – 4pb, 5pb ao longo do 1° braço, 

8pb, 5pb ao longo do 2° braço, 4pb (26) 

15Carr – 4pb, 3dec, 7pb, 3dec, 3pb (20) 

Nesta fase, precisamos inserir o fio no 
corpo da boneca

Armação 
Precisamos preparar 2 pedaços de arame para o quadro do tamanho necessário (veja a foto). 

Torça uma parte de um pedaço longo, formando uma "espinha", deixando as extremidades para 

as pernas. 

Enrole as extremidades da moldura para as pernas com um adesivo (de modo a não perfurar o 

pano de crochê)



Agora precisamos enrolar a estrutura das pernas com um  fio de pelúcia (para obter o volume 

para as pernas) (veja a foto). 

Em seguida, insira um fio para os braços na "coluna" no nível necessário. Faça uma volta 

(assim como a estrutura dos braços não se move). 

Experimente o comprimento do fio com o comprimento dos  braços, assim como o quadro 

será simétrico e não muito longo (nesta fase você pode cortar as extremidades do quadro 

com um alicate) 

Enrole as extremidades da estrutura dos braços com um adesivo (como você fez para as 

pernas) 

O quadro está pronto. 

Cuidadosamente insira a armação, puxando os braços 
e as pernas na armação como as meias.

Nesta fase você deve encher o corpo colocando o 

volume necessário. 

(não encha os braços e as pernas)

É conveniente usar 

as pinças para fazer isso. 

Dobre as extremidades das 

pernas (= um pé) com o 

ajuda de alicates, dobre o fio 

para os joelhos com as mãos.



Ombros e Pescoço 

Continue crochetando o corpo 

16Carr – 3pb, 2dim, 6pb, 2dim, 3pb (16) 

17Carr – 8dim (8) 
Nesta fase, encha os ombros e a parte superior do corpo.

18Carr – 

1pb,1dim, 2pb, 

1dim, 1pb (6)  

19-20pb – 6 pb (6)

Cabeça 
1Carr – 6aum (12)  

2Carr – 12aum (24) 

3Carr - (1aum,1pb)х12 (36) 

4-15Carr – 36pb (36)

Mude a cor para a cor do cabelo 

16Carr - (1dim,4pb)х6 (30)  

17Carr - (1dim, 3pb)х6 (24) 

18Carr - (1dim, 2pb)х6 (18) 

Encha a cabeça bem firme e uniforme. 

19Carr - (1dim, 1pb)х6 (12) 

20Carr – 6dim (6) 

Adicione a ponta no topo da cabeça, aperte os 
pontos esquerdos, deixando um longo fio  
(aprox. Igual ao comprimento do cabelo)

Face 
O momento mais importante é definir 
primordialmente as proporções corretas da 
colocação dos olhos. Defina o meio da face a olho - 
é uma linha vertical. 

Uma linha horizontal está entre as 8 e 9 linhas da 
cabeça. 

Entre os pontos para os olhos (pontos amarelos nos 
«buracos») devem ser 4 «buracos» (veja a foto)
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Quando os pontos iniciais são de ,nidos, bordar ainda mais os olhos com um fio moulinet 

(em 6 fios), alternando as cores. 

Eu tentei mostrar completamente todos os passos nas fotos. Você pode definir a duração 

dos pontos e o tamanho total dos olhos, olhando atentamente para as fotos, contando 

ao longo dos quadrados. 

Eu pego um fio de molinet em 6 fios. 

1. Bordar as pupilas com uma cor preta, mas não cortar o fio, tirar na área do templo um

final bastante longo (vamos precisar bordar os cílios mais tarde)

2. Borde a íris com uma cor cinza-azulada apenas nos dois lados da pupila. Retire o fio
esquerdo da nuca e aperte com um nó preciso.

(Mais tarde haverá o cabelo e o nó ficará invisível)

3. Borde o branco com uma cor branca ao longo de uma cor

cinza-azulada. E faça os pontos - destaques.

Um longo destaque ao longo do olho e um pequeno destaque

ao longo da íris (veja a foto). Prenda o fio na nuca da mesma

forma.



4. Retorne a um fio preto, que deixamos na área do templo. Cuidadosamente, remova-

o para o olho (de modo que não haja pontos perto da têmpora) e faça vários pontos ao

longo da pálpebra superior e um ponto ao longo da pálpebra inferior.

Repita o mesmo para o segundo olho. 

6 tópicos para o bordado dos cílios é demais, 3 é o suficiente. É por isso que: Além disso, 

retire um fio no meio da pálpebra inferior e divida os fios pela metade. Assim, 3 linhas de 

6 saem por um tempo, e 3 linhas inserem-se em uma agulha e bordam os cílios inferiores 

(2 pcs) e superiores (4 pcs) neste olho. Aperte o fio na nuca. 

Volte para a esquerda com 3 fios, tire-os perto do outro olho e borde os cílios lá da 

mesma forma. Prenda o fio.  

5. Borde as sobrancelhas com um fio marrom.

6. Borde o nariz com o mesmo fio que você usou para o corpo (aprox. 3 pontos).

7. Borde a boca com um fio rosa.

O rosto está pronto. 

Você pode ver na foto todos os nós na nuca. 

Rouge as bochechas com um lápis pastel ou com um rouge comum. 



Cabelo 

Comece marcando como para os olhos. Da linha 
do meio para cada lado, conte 6 buracos e no 7º 
(amarelo) coloque o marcador. 

Assim, entre os marcadores da direita e da 
esquerda (pinos de prata) serão 12 «buracos».

Para cortar mais rápido os fios para 
o cabelo, eu pego um livro do
tamanho adequado, enrolo-o ao
longo de sua largura com fio e, em
seguida, corto ao longo da capa.

De tal maneira nós rapidamente 

obter os fios do mesmo 
comprimento.

De cada um dos marcadores, você precisa colocar a linha do crescimento do cabelo. 

Você pode ver na foto, é necessário fazer 4 pontos sobre cada 2 linhas.



Agora, prenda a nuca inteira com duas filas de alças do cabelo. 

Cada fileira dos laços do cabelo = 4 filas do pano de crochê da cabeça. 

Insira a agulha de baixo para cima. 

Primeiro, suba as hastes, depois a fileira inferior e depois a fileira superior. 

Na foto você pode ver todas as etapas:.  

Agora faça uma fileira dos laços ao longo da 16ª fileira da cabeça 

(a primeira linha do cabelo na cabeça). Insira a agulha de baixo para cima.



Então, é preciso colocar todo o topo da cabeça com cabelo. 

Faça um laço de cabelo em cada ponto do tecido da cabeça no topo em uma 

espiral. Mas insira o gancho da esquerda para a direita. (olha a foto) 
 

Orelhas 

4 pb Am. 

Deixe um fio longo o 

suficiente para costurar. 

Costure as orelhas na 

cabeça da alavanca 

que você pode ver na 

foto. 

Vestido 

Comece com a cor branca 

1Carr – 26 ch 

2Carr – a partir do 5 º laço da agulha 22 pa (22) 

Mude a cor para vermelho 

3Carr – 3pb, 3ch (pule 4 pontos), 

8pb, 3ch (pule 4 pontos), 3pb (20) 

4Carr – 3pb, 2pb na ch, 8pb, 2pb 

na ch, 3pb (18)  

5Carr – 18pb (18) 

Mude a cor para o branco (não corte um fio vermelho) 

6Carr – 18sc (18) 

Cortar um fio branco e voltar no início da linha, onde você 
deixou um fio vermelho. Além disso, fazer crochê com um fio 
vermelho: 

7 Carr - (3 pa no mesmo ponto, 2aum 

em pa no mesmo ponto)х8, (2aum 

em pa no mesmo pontoch)х2 (44) 



Faça crochê em um círculo, não gire o crochê 

8-11Carr - (2pa pegando somente a alça da frente,

2pa pegando somente a alça de trás)х11 (44)

Mude para a cor branca 

12 Carr – 44pa 

Aperte todos os fios, esconda todas as pontas. 

Costure um botão na primeira linha

Botas 

Cor preta 

5ch 

Crochê em espiral 

Começando pela 2º ch da agulha: 

1Carr – 3pb, 3pb no mesmo ponto, 

2 pb, 1 aum (10)  

2Carr – 1aum, 2pb, 3aum, 2pb, 2aum (16) 

3Carr(não encha) – 1pb,1aum, 3pb,1aum, 1pb  (18) 

Mude para a cor cinza 

4Carr – 18pb pegando somente a alça de trás (18) 

5Carr – 18pb (18) 

Nesta fase, você precisa cortar as palmilhas 
do tamanho adequado de um cartão forte e 
colá-las no lado interno da sola. 

6Carr – 5pb, 4dim, 5pb (14) 

7Carr – 3pb, 4 dim, 3pb (10) 

8-9Carr – 10pb (10)

10Carr -10pa

Aperte, corte o fio e esconda o final.



Urso Teddy  

Pernas-Corpo-Cabeça (um detalhe) 
Cor cinza  

1Carr – 6 pb AM (6) 

2Carr - (1aum, 2pb)х2 (8) 

3-5Carr – 8pb (8)

Corte o fio. Crochetar a segunda perna de forma 
semelhante, mas não cortar o fio, continuar 
crochetando: 

6Carr – 8pb ao longo da 1° perna, 8pb 

ao longo da 2° perna (16) 

7Carr – 3pb, 1dim, 6pb, 1dim, 3pb (14) 

8Carr – 3pb, 1dim, 5pb, 1dim, 2pb (12) 

9Carr – 2pb, 1dim, 4pb, 1dim, 2pb (10) 

10Carr- 2pb, 1dim, 3pb, 1dim, 1pb (8) 

11Carr – 1pb, 1dim, 2pb, 1dim, 1pb (6) 

Encha o corpo 

12Carr – 6aum (12)  

13Carr - (1aum, 1pb)х6 (18) 

14Carr - (1aum, 5pb)х3 (21) 

15-18Carr – 21pb (21)

19Carr - (1dim, 5pb)х3 (18)

20Carr - (1dim, 1pbpb)х6 (12)

Encha a cabeça 

21Carr – 6dim (6) 

Corte o fio, aperte os pontos esquerdos e esconda a ponta no fio. 

Braços (2pcs) 

1Carr – 6 pb AM (6) 

2-5Carr – 6pb (6)

Encha um pouco, deixe um fio longo o suficiente para costurar. 

Orelhas (2pcs) 
6 pb AM (6) 

Corte o fio, deixando o suficiente para costurar. 

Focinho 

Cor branco 

11 pa AM (11) 

Corte o fio, deixando o suficiente para costurar. 

Costure os braços, orelhas e focinho 

Bordar os olhos e nariz com um fio preto. Você pode amarrar uma fita para obter 

um urso mais bonito.  


